I[TPAKTIHY

CCKOE 3AHATI
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DJIEKTPOMArHUTHBIE BOJIHBI, UX CBOUCTBA

CnencTBus U3 ypaBHEHUM MakcBena:
pacIpoCTpaHCHUE AJICKTPOMAarHUTHEIX BOJIH (OMB),

cBorictBa IOMB, ckopocTh pacnpocTtpaneHus IMB,

UHTEHCUBHOCTHL DOMB.

CMmoTpu neknus 6




Cxopocts DMB B Bakyyme:

Vece—1 390"  _oom

Ho " & ¢

CxopocTh pacnpoctpanenuss OMB B cpene:

1 C C C

VvV = — - — =
\/MOM'SOE \/a no e

Yacrora kosiebanui f (mepuoj kojeoanu 7) SMB
OIIPEIEIICTCS CBOMCTBAMHY MCTOUHNKA DMB:

1
'=7
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3JIEKTPOMArHUTHHIN KOHTYP:

Lg+L =
e
q+Eq:O S x+0,-x=0
“r=2_adic  s=L

o, T
JlnuHa O
A=vI =

v
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KosebarenbHbIM KOHTYP almapara sl TEpaneBTHYCCKOM
IAATEPMHUH COCTOUT U3 KATYIIKA UHIYKTUBHOCTH U
koHAeHcaTopa eMKOCThIO C = 30 Mx®D. OnpeneanThb

MHIYKTUBHOCTh KaTYIIIKH, €CJIM YacToTa reueparopa 1,0 MI .

CH: 1
T=@ \/LC f:?

C=30MKkD =
fe 1
f=1,0MI'n = 2 JLC
2 1
/o= = L=



B ¢usnorepanuy 4acTo NPpUMEHSIOTCS 3JIEKTPOMArHUTHBIE
BOJIHBI ¢ yactoror 460 MI 1. OnpenenuTs AJIUHY BOJHbBI B
BO3ayxe (¢ = 1) m B MArkux TKausax (€ = 1,3).

CH: A=vT] = %
C=3,OO°108% BOBI[YXI V=c¢
feEd460M = A, =

Tkanu:

V_c_c_
n e

\ =



Ha kakoi1 yacToTe cyza rnepeaaroT CUraai Oe/ICTBUS,
€CJIM I10 MEXKIYHAPOJHOMY COITIAIIICHUIO JIJIMHA

annoBoJHBI SOS pasHa 600 m?
CH: P P

¢=3.00-1002
C

B MUKPOBOJIHOBOM TEpPAIIMH HUCIIOJIB3YIOTCS I B
ACHAMETPOBOM JIHAIMIA30HE 7‘1 = 65 CM 1 CaHTUMETPOBOM
rara3oHe 7‘2 = 12,6 cMm. OnpeneanTh 4acTOThI THUX BOJIH.

CH:

¢=3.00-1002%
C

7‘1 =65,0cm =
A, =12,6 cm =



